

ROMÂNIA
JUDEȚUL VRANCEA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CIORĂȘTI

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 4 noiembrie 2020 în ședința extraordinară a Consiliului local al comunei Ciorăști, convocat de îndată la care participă toți cei 11 consilieri locali în funcție

Ședința extraordinară a fost convocată de îndată prin dispoziția primarului nr. 135 din data de 3 noiembrie 2020 și a fost adusă la cunoștința consilierilor prin telefonic precizându-se ora și locul desfășurării ședinței, proiectul ordinii de zi, materialele care însoțesc proiectele de hotărâri și informarea pentru formularea și depunerea de amendamente.

Cvorumul este asigurat de prezența tuturor celor unsprezece consilieri locali în funcție. Ședința extraordinară se desfășoară cu respectarea măsurilor sanitare pentru prevenirea și combaterea răspândirii virusului SARS - CoV-2.

Doamna președinte de ședință, Sădulescu Delia, declară deschise lucrările ședinței.

Este supus aprobării procesul verbal al ședinței precedente și este votat în unanimitate de consilierii prezenți.

Se dă citire proiectului ordinii de zi., după cum urmează:

Proiect de hotărâre privind propunerea schimbării destinației, în vederea demolării a construcțiilor C2 magazie, în suprafață de 52 mp, C3 magazie, în suprafață de 39 mp și C4 grup sanitar, în suprafață de 20 mp.

Proiectul ordinii de zi este supus votului și este votat în unanimitate de cei 11 consilieri locali prezenți.

Doamna președinte de ședință, Sădulescu Delia dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre inițiat.

Domnul primar, având cuvântul, arată că “este necesară adoptarea acestei hotărâri pentru a putea obține AVIZUL CONFORM din partea Ministerului Educației. A mai fost adoptată o hotărâre în acest sens însă titlul acesteia era în sensul că s-a propus trecerea din domeniul public în

domeniul privat a corpurilor de clădiri în cauză în vederea demolării. Documentația a fost trimisă la minister și a fost respinsă pe motivul că titlul hotărârii trebuie să fie *“propunerea schimbării destinației, în vederea demolării a construcțiilor C2 magazie, în suprafață de 52 mp, C3 magazie, în suprafață de 39 mp și C4 grup sanitar, în suprafață de 20 mp”*. Fără a mai contesta răspunsul ministerului, am inițiat proiectul de hotărâre suspendat dezbaterii în ședința de astăzi schimbând titulatura. În fond tot la demolare se ajunge. Este necesar avizul ministerului pentru a putea demara lucrările de demolare și apoi începută execuția contractului cu finanțare europeană”.

Nu sunt întrebări.

Proiectul de hotărâre este supus votului deschis. Exxte votat în unanimitate și devine **Hotărârea nr. 47 a Consiliului local al comunei Ciorăști, județul Vrancea pe anul 2020.**

Nu sunt alte probleme de discutat. Președintele de ședință, doamna Săndulescu Delia declară ședința închisă. Toți cei 11 consilieri locali prezenți sunt de acord cu încheierea ședinței.

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Consilier local Săndulescu Delia

Contrasemnează,
Secretarul general al comunei cu atribuții delegate,
Mihalache Mirela

PROCES - VERBAL

Subsemnata Mihalache Mireala secretarul general al comunei cu atribuții delgate al comunei Ciorăști, județul Vrancea astăzi data de mai sus, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Ciorăști desfășurată în data de 4 noiembrie 2020.

Drept care am încheiat prezentul proces - verbal.

Secretar general al comunei cu atribuții delegate,
Mihalache Mirela